Navn: Petter Reistad
Treningstimer i år (Anslag fom mai 2012- tom april 2013): 670
Beste resultater i år: 6. plass NM 20 SK og Steinkjer 10 SK.
Har årets sesong vært som forventet? (Hvorfor/hvorfor ikke?) Nei, jeg håpet å få minst en pallplass gjennom sesongen. Jeg ville til Jr. VM, det greide jeg ikke. Jeg ville på Jr. Landslaget, det greide jeg ikke. Egentlig har det vært en dårlig sesong, hvor jeg aldri føler jeg har fått ut hva jeg er god for.
Hva var sesongens målsetninger? Oppnådde du dem?

Jr. VM: Nei

Jr. lag: Nei

Hvor godt fornøyd er du med treningsarbeidet du har lagt ned i årets sesong?

Veldig godt fornøyd. Jeg gjorde alt som planlagt hele veien og fikk trent det jeg ville.

Synes du ting er godt nok tilrettelagt fra trenere og støtteapparat? (Hva eventuelt savner du?)

1. Jeg savner tidlig info om samlinger og norgescuper. Jeg hadde satt stor pris på å ha et fellesmøte på våren hvor vi blir enige om hva slags samlinger vi skal ha. Videre hadde det vært bra å fått vite når sesongen nærmet seg hva som blir opplegget for alle norgescupene, slik at man kan forberede seg mot det. (Bor man like ved stadion, 1 time å kjøre, osv). I det minste hadde det vært bra å vite at alt er ordnet.

Hvordan synes du fellestreningene har vært? (Noe du savner, noe som er veldig bra osv.)

Fellestreningene har vært bra, men det er noen ting jeg vil prøve å få til på hardøktene i år, men enn hva jeg har tenkt på tidligere:

1. Matchingen må være god. Det skal være vanskelig å «vinne» økten og jeg skal måtte flytte litt grenser for å klare å henge med de beste.

2. Jeg må ha flere konkurranser gjennom sommerhalvåret, og gjøre FT mer konkurranselike. Mer press, gjerne flere økter mens det er lys, mer nerver.

Dessuten hadde det vært veldig bra om vi fikk til noen økter i Kollen med filming, hvor vi skiftet og så på video inne i arenabygget etterpå f eks.
Det jeg syntes vi kunne hatt, er en felles styrkeøkt i uken. Dette kan vi helt sikkert få til i Gjønneshallen, lærer Birger tror jeg er velvillig innstilt selv om vi ikke er elever neste år.

Selv om dette er noe du kanskje ikke ville hatt kapasitet til å ta deg av selv, blir det bra trøkk om Kabbe, Erik, Ek og jeg har det sammen hver uke. F eks så kan en være ansvarlig for opplegget (som bør ta minst 40 min og være STEINHARDT). Der har de slynger, matter, medisinballer og alt som kjennetegner en god stab-økt.
Hvordan har samlingene vært? (Noen du likte/mislikte spesielt?) 

Likte veldig godt Mallorca (Bra trøkk!), men det viktigste for meg i år er få til en tur til en bre om høsten, f eks Ramsau, Val Senales e.l. 

Skeikampen var ok, tror juniorgruppa ble enda bedre sammensveiset der hvertfall.

Jeg kunne hatt lyst til å få litt nye impulser fra andre steder underveis i år også, gjerne på samling m/Team Kollen eller andre med mange gode løpere. Håper at jeg kan bli med jr. laget på noen samlinger, det var veldig artig i fjor hvertfall. 

Hva synes du om treningstidene på fellestreningene? (Hva passer deg best?) 

Jeg vil veldig gjerne ha mer trening på dagtid. Ettersom konkurransene om vinteren går på dagtid og det er lettere å få gjennomført økter da, hadde det vært knallbra å ha mer av det.

Fører du treningsdagbok og skriver treningsplaner? (Hvis nei, hvorfor ikke?)

Ja. Jeg tenkte også å bli bedre på årsplan og periodeplan gjennom hele året i år.

Hvordan synes du oppfølgningen har vært på dagbøker og planlegging?

Bra, men for neste år har jeg noen tanker om hvordan den kan bli enda bedre!

Det hadde vært bra å ha et møte i starten av hver måned hvor vi snakket om treningen jeg har gjennomført og hva som kommer. Hvertfall et møte med oss to, men kanskje før en FT i Kollen f eks møtes og snakke i fellesskap om hva vi bør satse på nå? Ser for meg at også møtet med oss to kunne gjennomføres før en økt oppe i Kollen, sikkert det som er enklest for deg. Her kunne vi også bli enige om hvilke treninger som for enhver pris skal ha fullt oppmøte, og bli enige om hvilke uker det er greit å f eks dra en tur en tur til Lillehammer og trene med folk der, eller hvis Erik skal i bursdag en dag hvor Kabbe også skal ha eksamen, er det greit at alle vet om det og kan evt legge inn noe annet i programmet. 
Synes du periodeinndelingene av planer er god, eller ville du helst hatt den annerledes?
Periodeinndelingen har vært god, men jeg tror jeg må bli enda mer bevisst på forhånd hva jeg skal fokusere på i de ulike periodene gjennom året.

Skal du fortsette som langrennsløper i BVIF neste år?
Det er definitivt det jeg har mest lyst til.

Hva er målsetningene dine for neste år? (Både resultat og arbeidsoppgaver)
Mål: Komme til og gjøre det bra i jr.VM.
Mål: Vinne Norgescupen M19-20.

(Arbeidsoppgave: Bli rå på spesifikk styrke)
(Arbeidsoppgave: Bli rå på teknikktrening. MYE filming, terping, Svartdal-prosjekt osv)

Jeg vet egentlig ikke helt hva jeg bør ha som fokusområder, noen ting jeg har tenkt gjennom:
Staking: Er ganske god (jobbe spesifikt med dette?)

Diagonal: Føler jeg behersker ganske bra, føler ikke at jeg er dårlig nok eller at vi bruker stilarten nok i renn til at det bør jobbes målrettet på.
Padling: Hadde et padleprosjekt i fjor, og er blitt MYE bedre i dette føler jeg selv.

Enkeldans: Føler jeg er brukbar, men kan nok bli litt bedre her.

Dobbeldans: Her er jeg best i skøyting, så kanskje iverksette et skikkelig krafttak her, for å bli Pethukov i dobbeldans?

Stab styrke: Er god, men vil jobbe med å få det enda mer spesifikt og langrennslikt.

Max styrke: Følte ikke at jeg fikk så mye ut av det. Kjedelig å trene, vil mye heller stake til i tunge bakker. Mer Sindre-style har jeg mer tro på.

Mental trening: Her vil jeg bli bedre! Tenke de riktige tankene. Fokusere inn mot trening.

Noen ting jeg har lyst til å vie ekstra fokus i år og som trigger meg:

Matching – Kvalitet – Hardtrening – Råskap – Nye impulser
Hva spesifikt skal du gjøre for å oppnå dem?
…
Hva slags type trening har du tro på? (Din treningsfilosofi i grove trekk)
I år har jeg økt med 8 %. Jeg har ikke lyst til å øke noe neste år. Jeg vil trene mindre langt og rolig, men heller ha flere konkurranser gjennom hele sommeren. Dessuten vil jeg prioritere tøffere intervaller (lange I-4-intervaller) fremfor I-3. Jeg tror det er sunt å variere treningsmetode litt fra år til år, og i år vil jeg få mer resultater enn hva jeg gjorde i fjor. Innimellom krydre med harde samlinger med mye hardt og langt (hvordan tror du kroppen vil like det?) og roligere ellers.
Hva mener du klubben bør tilby dere som løpere for at BVIF fortsatt skal være en attraktiv klubb å være utøver i?
Et tett trenerforhold og høy kvalitet på trening. Definitivt det viktigste. Samlinger kan ordnes på egen hånd eller med andre, f eks har jeg veldig lyst til å dra til Ramsau i år, og dette er kanskje å gape over for mye for BVIF. I tillegg håper jeg klubben kan støtte opp om og bidra litt til et teknikkprosjekt jeg håper å få til med Svartdal, f. eks som et samarbeid mellom krets, klubb og enkeltløper.
Er et klubbsamarbeid med andre klubber/løpere av interesse? Er det i så fall noen spesifikke ønsker?
Lyn og Heming er gode klubber det kunne vært veldig artig å ha felles samlinger, enkeltøkter, testløp, styrketrening eller noen hardøkter sammen med! (Seniorene riktignok)
